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ДО 80-РІЧЧЯ ВОЛОДИМИРА ІВАНОВИЧА ДУБНИЦЬКОГО 

 

ВИДАТНИЙ ВЧЕНИЙ-ЕКОНОМІСТ 

 

10 лютого 2025 року виповнилося 80 років видатному українському вченому-

економісту Володимиру Івановичу Дубницькому – доктору економічних наук, 

професору Університету імені Альфреда Нобеля, академіка Академії економічних наук 

України, Лауреата Державної премії СРСР, нагородженого орденом «Трудового 

Червоного Прапора», орденом «Знак Пошани», медаллю «За трудову доблесть» та 

«Ветеран праці». 

В.І. Дубницький після закінчення школи в 1961 році, вступив до Горьковского 

державного університету ім. М.І. Лобачевського за спеціальністю фізика твердого тіла, 

а після закінчення вишу у 1966 році був відряджений до Республіки Куба, де виконував 

важливе військове завдання в якості офіцера-радиста.  

Починаючи з 1967 року В.І. Дубницький працює в науково-дослідному 

радіофізичному університеті АН СРСР, потім на Горьковському заводі 

радіовимірювальної апаратури начальником дільниці, начальником цеху і заступником 

головного технологу заводу. Після переїзду до України в 1977 році, влаштувався на 

роботу до Донецького приладо-будівельного заводу «Топаз» на якому займав ряд 

керівних посад, починаючи з заступника головного інженера заводу до керівника 

науково-виробничого комплексу, на якому було розроблено та виготовлено 

радіоелектронний комплекс «Кольчуга», за що колективу розробників, до складу якого 

входив і Володимир Іванович Дубницький, було присуджено Державну премію СРСР. 

В 1995 року Володимир Іванович починає викладати в Донецькому економіко-

гуманітарному інституті Міністерства освіти і науки України і працювати на посаді 

проректора з науки та завідувача кафедри міжнародної економіки, а з початку 2014 року 

перейшов до Українського державного хіміко-технологічного університету в місті 

Дніпро. В останній час працює в Університеті Альфреда Нобеля професор кафедри 

міжнародного маркетингу і продовжує плідно працювати в науці, а також поєднує свою 

наукову роботу з викладацькою діяльністю і підготовкою наукових кадрів. Під 

керівництвом ювіляра підготовлено 11 кандидатів наук та 4 докторів наук, велику 

кількість магістрів наук з маркетингу, економіки підприємств, регіональної економіки та 

актуальних питань розвитку вітчизняної економіки. 

Праці професора В.І. Дубницького широко відомі в Україні та за її межами, він 

автор понад 420 наукових праць, в тому числі 19 наукових монографій, 16 навчальних 

посібників, великої кількості тез та статей, які опубліковані в збірниках наукових праць 
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всеукраїнських та міжнародних наукових конференцій. Він офіційно опонував на захисті 

12 докторських дисертацій та 14 кандидатських дисертацій, також був членом 

спеціалізованих Вчених Рад з присудження вчених ступенів доктора та кандидата наук 

Донецького державного університету управління та Придніпровської державної академії 

будівництва та архітектури і до цього часу є членом експертної комісії по секції 

Економіка Міністерства освіти і науки України. Багато часу ювіляр приділяв видавничій 

діяльності, був головним редактором спеціалізованого наукового видання «Прометей», 

членом редколегії наукових журналів «Менеджер» , «Наука, технології, інновації», 

«Економічний простір» та «Економічний вісник ДВНЗ УДХТУ». Наукові інтереси 

включають питання теорії та практики міжнародного і цифрового маркетингу, проблеми 

конкурентоспроможності регіонів, підприємств, теорії та практики кластерних та 

екосистемних моделей, цифрової трансформація економіки, кіберфізичні системи, 

проблеми функціонування підприємницьких екосистем та інформаційної безпеки. 

Наукова громадськість і колеги вітають Володимира Івановича Дубницького з 80-

річчям, бажають міцного здоров'я, багато довгих років життя, сповнених добрими 

справами та вагомими творчими здобутками. 


